



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



Příloha č. 2 – Kritéria věcného hodnocení

Výzva č. 1 k předkládání projektových záměrů v rámci OP TAK

s názvem MAS Šumperský venkov - OP TAK -Technologie pro MAS

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK: TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD) – VÝZVA I

Kritéria věcného hodnocení (max. 100 bodů)

	Název kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)		Zdroj informací
VH 1	Prvožadatel OP PIK, OP TAK	30 bodů	Žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
		0 bodů	Žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	
VH 2	Finanční náročnost projektu	20 bodů	CV (celkové výdaje projektu) jsou do 2 mil. Kč včetně. <i>Do této částky se nezapočítávají nepřímé náklady (do výše 7 % způsobilých výdajů)</i>	Formulář projektového záměru, případně rozpočet přiložený k projektovému záměru
		0 bodů	CV (celkové výdaje projektu) jsou od 2.000.001 Kč a více	
VH 3	Sídlo žadatele je na území MAS Šumperský venkov	20 bodů	Ano – sídlo žadatele je na území MAS Šumperský venkov	Informace z veřejně dostupných zdrojů – veřejných rejstříků
		0 bodů	Ne – sídlo žadatele není na území MAS Šumperský venkov	



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRŮMYSLU A OBCHODU



VH 4	Prvožadatel na MAS	10 bodů	Žadatel ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS	Evidence MAS
		0 bodů	Žadatel ke dni podání hodnoceného Podnikatelského záměru bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace z prostředků přidělených MAS	
VH 5	Velikost podniku	20 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obrát do 2 mil. EUR).	Kontrola údajů uvedených v Podnikatelském záměru, doložení Čestného prohlášení o kategorii podniku s podpisem statutárního zástupce žadatele
		10 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obrát do 10 mil. EUR).	
		5 bodů	Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obrát do 43 mil. EUR).	